
回答率

40.3%

１) この授業を受けることで、自分の知識や考えが深まりましたか。 比率

２) この授業を受けて、シラバスにある学習到達目標に到達できたと思いますか。 比率

３) 質問や意見に教員は適切に対応してくれましたか。 比率

４) あなたはこの授業に対して、1週間で平均何時間、予習（授業時間を除く）をしていますか。 比率

５) あなたはこの授業に対して、1週間で平均何時間、復習（授業時間を除く）をしていますか。
     なお、課題レポートや定期試験等のための勉強時間も計算に入れてください。 比率

６) この授業を受けて良かったと思いますか。「普通」だった場合の評価は7です（いずれか1つ） 比率

回答期間

令和3年7月5日(月）～令和3年7月21日（水）

対象人数（延べ） 回答人数（延べ）

2216人 892人
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10（とてもそう思う）

５（3時間以上）

４（2～3時間）

３（1～2時間）

２（30分～1時間）

１（30分未満）

３（1～2時間） 20%

２（30分～1時間） 34%

１（30分未満） 37%

２（そう思わない）      　　

１（全くそう思わない）　　

５（3時間以上） 3%

４（2～3時間） 6%

３（どちらとも言えない） 

２（そう思わない）      　　

１（全くそう思わない）　　

５（非常にそう思う）　 　　

４（そう思う） 　　　　 　　　

３（どちらとも言えない） 13%
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１（全くそう思わない）　　

５（非常にそう思う）　 　　

４（そう思う） 　　　　 　　　 60%
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